

# Diário Oficial

# Vitorino Freire - Maranhão

Instituído pela Lei Municipal 01/2017



# Edição Nº174, Vitorino Freire - MA, 15 de Outubro de 2018

SUMÁRIO	
Executivo	1
Gabinete da Prefeita	1
Erratas	1

#### **EXPEDIENTE**

#### PREFEITURA MUNICIPAL DE VITORINO FREIRE-MA

CNPJ: 06.018.568/0001-16 Rua Juarez Carvalho, s/n - Centro Cep: 65.320-000 - Vitorino Freire - MA

## CÂMARA MUNICIPAL DE VITORINO FREIRE-MA

CNPJ: 23.697.790/0001-01 Rua Gonçalves Dias, s/n - Centro Cep: 65.320-000 - Vitorino Freire - MA

## **Executivo**

# Gabinete da Prefeita

## **Erratas**

## ERRATA DE PUBLICAÇÃO

A PREFEITA MUNICIPAL DE VITORINO FREIRE, ESTADO DO MARANHÃO, no uso de suas atribuições legais que lhe sãoconferidas pela Constituição Federal, Constituição Estadual e Lei Orgânica do Município torna público a seguinte **ERRATA DE PUBLICAÇÃO** da **PORTARIA DE REMOÇÃO** *EX OFFICIO*, realizada no Diário Oficial da Prefeitura Municipal de Vitorino Freire-MA na Edição Nº 173 de 11 de outubro de 2018, nos seguintes termos:

#### 1. Onde se lê:

PORTARIA DE REMOÇÃO EX OFFICIO Nº 202/2018.

#### 2. Leia-se:

PORTARIA DE REMOÇÃO EX OFFICIO Nº 102/2018.

Vitorino Freire-MA, 15 de outubro de 2018.

Luanna Martins Bringel Rezende Prefeita Municipal

# PREFEITURA MUNICIPAL DE VITORINO FREIRE - MA

Este documento é assinado digitalmente, o que garante a autenticidade do seu conteúdo

MUNICIPIO DE VITORINO FREIRE:06018568000116

ICP-Brasil - Secretaria da Receita Federal do Brasil - RFB

15/12/2020 09:08:31